

## Юбилей

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ ТВОРЧЕСКИХ ЛЮДЕЙ — СОТРУДНИКОВ СКДЦ «СОВРЕМЕННОК», АКТЁРОВ НАРОДНОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА, А ВМЕСТЕ С НИМИ — МНОЖЕСТВА ГОРОЖАН ОТМЕТИЛА, В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ КУЛЬТУРЫ РОССИИ, СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ — 60-ЛЕТИЕ ЛЮБИМОГО ТЕАТРА.

Праздник, посвящённый событию, был пронизан всеобщей искренней любовью к театру и зрительским обожанием. Верные самодеятельному коллективу театралы заполнили актёрский зал школы хореографии и чутко реагировали на каждое выступление, сценку из спектакля. В воздухе витала душистая аура настоящего, большого театра: атмосфера преданности и преклонения, торжественности и гармоничности, глубоко и точно подчёркиваемая музыкой и особым, только театру присущим, полётом душ — как исполнителей, так и зрителей.

А построена встреча со зрителем была именно так: отрывки из спектаклей «Вечер» А. Дударева, где блистали **Наталья Берсенева** и **Анатолий Пилигримов**; «Чайка» А. Чехова, с нежной, романтической и возвышенной **Татьяной Никитиной** в роли Нины Заречной; «Банкрот» (по пьесе А. Островского), с замечательными **Сергеем Сыровым** и **Анной Кайбелевой**; «Тонкая рябина» В. Красногорова, с неустрашимыми, но такими позитивными и заразительно жизнелюбивыми молодыми женщинами, которых замечательно сыграли **Наталья Берсенева**, **Татьяна Алтухова**, **Наталья Паримчук**; «Дощечка через лужу» А. Зинчука, где удивляло трио: **Елена Герлах**, **Татьяна Боброва**, **Оксана Леонтьева** — связанные между собой прекрасными текстами о театре, его силе и сути, положенные на музыку и прекрасно исполненные ведущими, все эти отрывки были как мини-отчёт театра перед зрителем.

Это — чтобы напомнить о вышедших в свет за последние годы спектаклях, исполнителях ролей, а в общем и целом — призвать к диалогу о том, что есть наша жизнь, с её проблемами и удачами, пого-

**В канун юбилея Сергей Рудой и его Народный музыкально-драматический театр получили престижную премию Союза театральных деятелей России «Признание» за большой вклад в развитие самодеятельного театрального творчества.**

ворить о самом сокровенном прямо и искренне. И актёрам это удалось. Они продемонстрировали знание, особую прочувзованность ролей, пластику, музыкальность, они жили на сцене. Скажете: «Самодеятельность...». Вот уж — нет! Верно говорится: «Актёр — не профессия, это — диагноз».

Не забыты ветераны: «И строг наш режиссёр, как Бог. Звонит божественный звонок...». Собственно, праздник начался с портретов на экране всех режиссёров легендарного театра, работавших в течение полувека: **З.Г. Бадина**, **К.А. Сирик**, **В.М. Колесов**, **И.И. Аншелес**, **В.В. Васильев**, **В.Б. Старцев**. Годы последнего десятилетия коллектива принадлежат режиссёру и замечательному актёру **Сергею Иванову Рудому**. В канун юбилея Сергей Рудой и его Народный музыкально-драматический театр получили престижную премию Союза театральных деятелей России «Признание» за большой вклад в развитие самодеятельного театрального творчества.



Слаженное трио: актёры С. Сыров, Н. Поротникова, режиссёр С. Рудой

# Театр, ты целитель сердец!

«Ах, этот праздник! Он — навсегда. Пускай сияет его звезда!»



С. Сыров и А. Кайбелева, фрагмент спектакля «Банкрот» (по пьесе А. Островского)

— С большим удовольствием я всегда играла субреток, а также старух, спекулянтков и даже мальчишек. Мне интересно было всё! В театре я вот уже 60 лет, — вновь взорвала зал Наталья Ивановна. И завершила свой яркий монолог музыкальным отрывком из арии Пипиты (оперетта И. Дунаевского «Вольный ветер»). В 81 год — и такие игривые па, такой ещё сильный голос! Браво, Наталья Ивановна, так держать, ветеран!

Юбиларов тепло и сердечно поздравили директор СКДЦ «Современник» **Марина Исламова**, высказав слова благодарности театральному коллективу и гордости за его успехи; председатель Думы Лесного **Татьяна Потапова**, отметив, что юбилей театра — это праздник всех многочисленных поклонников театрального искусства, пожелав неиссякаемого творческого горения, новых ролей и побед; заместитель главы округа **Елена Виноградова**, сказав, что судьба города и театра неразрывно связаны, каждая постановка трогает души, зовёт быть лучше, красивее, мудрее. Елена Аркадьевна передала коллективу поздравления с юбилеем и подарки от главы округа **Сергея Черепанова**, а также от депутата Законодательного Собрания Свердловской области **Сергея Никонова**. «Театром с богатым прошлым и перспективным будущим» назвали лесновский Народный музыкально-драматический в

**В. Улыбушев: «Театр — искусство отражать жизнь. Для нас, зрителей, он должен просвещать ум, наполнять души светом радости, исцелять сердца. Что, собственно, и происходит...»**

своей поздравительной телеграмме коллеги из областного Дворца народного творчества.

Всем актёрам вручил по элегантно розе и поздравил их с юбилеем **Владимир Улыбушев**, начальник Отдела культуры Лесного.

— Театр — искусство отражать жизнь. Для нас, зрителей, он должен просвещать ум, наполнять души светом радости, исцелять сердца. Что, собственно, и происходит, — с удовольствием констатировал Владимир Викторович. И поблагодарил за труд всех сотрудников — от осветителей, костюмеров, звукорежиссёров, гардеробщиков до актёров, постановщиков. А пожелал: «Чтобы блеск огня актёрской зависти к мастерам никогда не гас в глазах молодых!»

Кстати сказать, детская театральная студия тоже вышла на сцену и своим энергичным, ярким выступлением не посрамила основной состав.

Прекрасной пьесой (соло на гитаре), написанной к одному из спектаклей театра, поздравил своих друзей от гильдии старых актёров и единомышленников **Сергей Солдатов**. Затем коллег (в стихах и прозе, устными шутками и под музыку) поздравили работники СКДЦ «Современник». И их тёплые слова, наверное, особенной благодарностью откликнулись в сердцах актёров — у многих на щеках заблестели слёзы.

Вообще, атмосфера в зале была близка искрящейся восторгом, приподнятой атмосфере театральной премьеры. И этому немало способствовали прекрасные ведущие праздничного мероприятия, актрисы народного театра **Зинаида Кузнецова** и **Ирина Екимова**, а также сам сценарий действия — романтический и стройный.

Грамотами главы округа, Отдела культуры, СКДЦ «Современник» были отмечены все члены замечательного творческого коллектива театра и, конечно же, его режиссёр.

— Спасибо родному коллективу и нашим потрясающим зрителям, — сказал в заключение Сергей Рудой. — И с праздником всех!

А в зале, долго аплодирующем стоя, витало: «Бенефисов и аншлагов, друзья!»

Н. КОЛПАКОВА  
Фото С. Чикишева



С. Солдатов с подарком друзьям-актёрам

## Впервые

Мы — за наставничество! Поможем молодым!

23 МАРТА в Нижней Туре состоялась первая муниципальная «Весенняя школа молодых педагогов», организатор — нижнетуринская городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, руководитель площадки проведения форума — **М.В. Остен**, зам. директора нижнетуринской гимназии.

Участников приветствовала **Л.Н. Прошкина**, зам. начальника Управления образования, председатель нижнетуринской городской организации Профсоюза работников образования, пожелала конструктивного общения и полезной плодотворной работы. В «Весенней школе» приняли участие молодые педагоги детских садов и школ НТТО со стажем работы до 4 лет. Важно не просто прийти в профессию, но и не разочароваться в ней. А не разочароваться можно тогда, когда педагог успешен, интересен детям, а родители доверяют ему собственных детей. «Весенняя школа» — это площадка, где встретились молодые педагоги, чтобы совершенствовать свои профессиональные навыки, обменяться опытом, получить заряд энергии для дальнейшей профессиональной деятельности.



О.В. Сотникова, учитель русского языка и литературы школы № 2

В программу мероприятия вошли занятия для молодых педагогов с внештатным правовым инспектором городской организации Профсоюза работников образования **Е.Н. Гордеевой** по теме «Нормативно-правовая база деятельности педагога»; с психологом **Н.М. Востоковой** — по теме «Саморегуляция поведения и управление стрессом». Член Совета молодых педагогов **О.В. Сотникова**, учитель русского языка и литературы школы № 2, поделилась опытом работы по теме «Современные способы работы с детьми «группы риска», приобретённым ею в результате участия в областной «Зимней школе молодых педагогов», она состоялась в январе 2018 года. **О.Ю. Долганова**, инструктор по физической культуре д/с «Чебурашка», представила молодым опыт освоения новых педагогических технологий, тема её выступления — «Геокининг как средство формирования двигательной и познавательной активности детей дошкольного возраста». **Н.В. Сазанова**, зам. директора гимназии по учебно-воспитательной работе поделилась своими секретами на тему «Как быть классным руководителем?». «Весенняя школа молодых педагогов» получила их высокую оценку. Надеемся, новая форма наставничества станет доброй традицией, так как её участники решили провести «Осеннюю школу молодого педагога». Скоро молодые педагоги, участники «Весенней школы», получат Свидетельства о прохождении обучения в ней.

Дорогие молодые педагоги, участники «Весенней школы»! Вас ждут замечательная атмосфера и плодотворный труд! До новой встречи! Благодарим всех, кто отозвался быть наставником для вас в день проведения «Весенней школы молодых педагогов».

Л. ПРОШКИНА  
заместитель начальника  
Управления образования НТТО  
Фото из архива организации